

Постоянный автор информационного агентства «Регнум» Михаил Демури предложил 6 марта текущего года «еще раз внимательным образом рассмотреть роль последнего Генсека ЦК КПСС Михаила Горбачева в убийстве СССР». Автор спрашивает: почему никто не остановил М.Горбачева – ни военные, ни спецслужбы, ни сама КПСС, ни народ?» В конечном итоге автор приходит к выводу, что якобы «Горбачев – лишь выразитель народных чаяний и исполнитель народных мечтаний.



Авторский вывод следовало бы считать правильным, если бы русский и другие советские народы выродились в социальном отношении, лишились своего менталитета, следуя на кладбище истории. Исторические же факты свидетельствуют об обратном: на Всесоюзном референдуме СССР 17 марта 1991 года 76,4 процента граждан страны высказались за сохранение целостности Советского Союза. Но М.Горбачев, Б.Ельцин и им подобные политические деятели пренебрегли воле советских народов, выступили против их интересов. Поэтому стали пособниками американского империализма и его сателлитов, развязавших в 1980-е годы глобальную агрессию против СССР и всей мировой социалистической системы, а в дальнейшем и всего человечества.

Служба государственной безопасности СССР, система Института марксизма-ленинизма при ЦК КПСС и некоторые другие советские структуры приняли необходимые меры по противодействию политической агрессии американского фашизма, развязавшего своеобразную «мировую войну». Поскольку американский фашизм 1980-х годов повторял стратегию германского фашизма 1940-х годов, изменив только тактику агрессии, советская сторона противопоставила ему интеллектуальный фронт, способный подавить стратегию противника.

Политическая схватка американского фашизма, поддерживаемого изощренной «пятой колонной» внутри СССР, и советского коммунистического движения, преследуемого антисоветской контрреволюцией, осенью 1991 года привела к тому, что не только был провален американский «блицкриг» против Советской страны, но и превращен империалистический агрессор в заложника своих преступных действий.

Благодаря «войне умов» наиболее подготовленных советских коммунистов против империалистического антикоммунизма и антисоветизма, американский фашизм оказался в тупике мирового исторического прогресса, которым он не может овладеть, поэтому обречен на неизбежную гибель. На нынешнем этапе всемирной истории решаются оставшиеся два вопроса революционной эпохи Великого Октября: сколько времени понадобится и какую цену народы мира должны платить за похороны американского империализма и его сателлитов на кладбище всемирной истории.

М.Горбачев, Б.Ельцин и им подобные, действуя совместно со всей «пятой колонной» империализма внутри СССР, оказали «медвежью услугу» американскому фашизму и всему мировому финансовому капиталу. Их «помощь» империалистической контрреволюции не могла обещать иного исхода, как глобальная дестабилизация мирового исторического процесса, крайнее обострение всемирного цивилизационного кризиса, образование всемирной революционной ситуации. Продолжение их последователями и преемниками политики антинаучного характера, пренебрегающей объективными законами общественного развития, естественно приближает социалистические революции в большинстве стран мира. Разрушительная роль М.Горбачева, Б.Ельцина и им подобных содействовала ускорению распада старого общественного устройства мира, что отвечает требованиям объективной логики всемирной истории, открывает путь к высшей ступени человеческой цивилизации – коммунизму. Контрреволюция неизбежно завершится новой революцией.

Юозас Ермалавичюс, доктор исторических наук, профессор

